
ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ 
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА 
УКРАЇНИ ПО ВІННИЦЬКІЙ ТА ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТЯХ

№ /51
Н А К А З
ВІННИЦЯ

Про прийняття рішення про приватизацію 
окремого майна -  нежитлова будівля 
загальною площею 186,0 кв. м

Відповідно до Законів України «Про Фонд державного майна України» від 09.12.2011 № 
4107-У] (із змінами), «Про приватизацію державного і комунального майна» в Ід 18.01.2018 № 
2269-УШ (із змінами), «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння 
процесам релокації підприємств в умовах воєнного стану та економічного відновлення держави», 
враховуючи наказ Фонду державного майна України «Про внесення змін до наказу Фонду 
державного майна України від 04.01.2022 № 1 «Про затвердження переліків об’єктів малої 
приватизації, що підлягають приватизації» (із змінами) від 03.03.2025 №350,

Н А К А З У Ю :
1. Прийняти рішення про приватизацію об’єкта малої приватизації -  нежитлова будівля 

загальною площею 186,0 кв. м за адресою: Хмельницька область, Кам’янець * Подільський 
район, с. Кам’янка, вул. Аеропортна, 62, що обліковується на балансі Державного підприємства 
обслуговування повітряного руху України, код за ЄДРПОУ 19477064.

2. Приватизувати об’єкт малої приватизації -  нежитлова будівля загальною площею 186,0 
кв. м за адресою: Хмельницька область, Кам’янець - Подільський район, с. Кам’янка, вул. 
Аеропортна, 62, що обліковується на балансі Державного підприємства обслуговування 
повітряного руху України, код за ЄДРПОУ 19477064, шляхом продажу на аукціоні без умов.

3. Відділу приватизації, управління державним майном та корпоративними правами 
держави Управління забезпечення реалізації повноважень у Хмельницькій області забезпечити:

1) направлення в електронному вигляді інформації про прийняття рішення про 
приватизацію об’єкта для опублікування на офіційному вебсайтІ Фонду державного майна 
України протягом п’яти робочих днів з дня видання цього наказу;

2) утворення протягом десяти робочих днів з дня видання цього наказу аукціонної комісії 
з продажу об’єкта малої приватизації -  нежитлова будівля загальною площею 186,0 кв. м за 
адресою: Хмельницька область, Кам’янець - Подільський район, с. Кам’янка, вул. Аеропортна, 
62, що обліковується на балансі Державного підприємства обслуговування повітряного руху 
України, код за ЄДРПОУ 19477064.

4. Контроль за виконанням 
Регіонального відділення -  начальн 
Хмельницькій області Андрушко Н.

Начальник Регіонального відділення 
Голова комісії з реорганізації

скласти на заступника начальника 
дпечення реалізації повноважень у

Андрій МАРКЕВИЧ


